Приложение

к решению № 179 от 20.02.2013

ОТЧЕТ

о результатах деятельности администрации города Купино Купинского района Новосибирской области и её структурных подразделений  за 2012 год 

Нормотворческая, организационно-контрольная и кадровая работа
 По статистическим данным по состоянию на 1 января 2013 года в городе Купино Купинского района Новосибирской области (далее по тексту – город Купино)  проживало 14877 человек. На территории города Купино структура промышленного производства  на протяжении последних лет не меняется.  Продукция, выпускаемая перерабатывающими предприятиями города Купино, пользуется спросом за пределами города Купино и Новосибирской  области. 

 Основными приоритетными сферами инвестиционной деятельности является реконструкция и модернизация инженерной инфраструктуры и энергосбережения, жилищное строительство и строительство объектов соцкультбыта.

 Численный состав администрации города Купино на 01 января 2013 года составляет 24 человек, в том числе:  18 муниципальных служащих; 1 лицо, занимает выборную должность; 2 работника, осуществляет техническое обеспечение деятельности администрации; 2 работника находятся в отпуске по уходу за ребёнком. Кроме того, 2 водителя, 1 уборщик административных помещений. Из девятнадцати специалистов 16 имеют высшее образование, у троих из них – два высших образования. В течение 2012 года без отрыва от производства повысил  квалификацию 2 человека за счет средств областного бюджета. 

 Проведенный анализ количественного и качественного состава работников администрации города Купино (далее - администрация) свидетельствует о высоком кадровом потенциале, способном решать поставленные задачи перед органом местного самоуправления. Все муниципальные служащие соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым ими должностям, все сотрудника сдали квалификационный экзамен по присвоению классных чинов.

 Важное место в эффективности организации работы администрации  наряду с высоким образовательным уровнем муниципальных служащих занимает и их профессиональный опыт. 

 Как и в прошлые годы, руководство города Купино в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости перед населением и доступности городских властей для жителей города Купино.

 В течение 2012 года за решением своих проблем на личный прием обратилось 168 граждан. Чаще всего граждане затрагивают вопросы благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, в частности: ремонта кровли; водоснабжения; освещения; теплоснабжения; 

санитарной выпиловки деревьев; а также по землепользованию; улучшению жилищных условий; по прописке; по материальной помощи и другие  

 За 2012 год объем документооборота в администрации составил  1968 единиц, в том числе:

 - входящая корреспонденция – 1285;

 - исходящая корреспонденция  - 1042.

Из общественной приемной поступило 13 жалоб, на которые в сроки, установленные законодательством, даны ответы. 

Отправлено гражданам 45 ответов на их обращения. В отчетном году поставлено на контроль и даны на них письменные ответы 501 документов. Помимо граждан в 2012 году в администрацию обращались юридические лица и общественные организации. Основными темами обращений юридических лиц являются сотрудничество и финансовые вопросы.

Важнейшие вопросы жизнедеятельности города Купино, требующие коллективного обсуждения и принятия решения, рассматривались на аппаратных совещаниях с руководителями предприятий, учреждений. 

В течение года около 18 постоянно действующих комиссий, в которых принимали участие специалисты администрации, депутаты Совета депутатов города Купино, представители компетентных организаций, общественности, изучали и решали вопросы, отнесённые к полномочиям администрации.

Администрацией обеспечивалась нормотворческая деятельность Совета депутатов города Купино. В течение 2012 года руководители и специалисты структурных подразделений администрации занимались разработкой проектов решений, вносимых Главой города Купино на рассмотрение Совета депутатов города Купино, участвовали в работе Совета депутатов города Купино, его постоянных комиссий; представляли на сессиях Совета депутатов города Купино, внесенные Главой города Купино, проекты решений. 

Всего администрацией за отчётный период подготовлено  921   правовых актов: в том числе  61 проект решений Совета депутатов города Купино, 486  Постановлений администрации,  374  Распоряжений администрации по основной деятельности,  57  нормативных  правовых актов. Принятые нормативные правовые акты регулируют различные стороны жизнедеятельности городского сообщества и позволяют органам местного самоуправления в полном объеме осуществлять установленные законодательством полномочия. 

 Были подготовлены  проекты правовых актов: по Уставу города Купино; по местному  бюджету; по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью города Купино; по вопросам жизнеобеспечения жителей города Купино; по вопросам муниципальной 

службы; муниципальных городских программ; налогового регулирования и  другие.

Администрацией организовано 4 публичных слушания по проектам решений Совета депутатов города Купино, требующих публичного обсуждения.
Работа по доведению до сведения населения требований нормативных 

правовых актов строится, прежде всего, через публикации, выступления и разъяснения в средствах массовой информации. Принимаемые нормативные правовые акты органов местного самоуправления города Купино проходят этап официального опубликования в официальных средствах массовой информации. Для этой цели в 2009 году было учреждено периодическое печатное издание «Информационный бюллетень «Купино» (далее по тексту - «Бюллетень»). «Бюллетень»   в обязательном порядке обнародуется путем размещения на информационном стенде администрации города Купино и рассылается в библиотеки города  Купино, где он доступен для населения. За 2012 год было выпущено 12 выпусков информационного бюллетеня. В  2010 году зарегистрирован официальный Интернет – сайт администрации города Купино, где так же можно ознакомиться с информацией о деятельности органов местного самоуправления.

В 2012 году в администрацию поступило 12 уведомлений о проведении массовых мероприятий, из них 4 по политическим вопросам и 4 крестных хода по инициативе церкви. Санкции были даны на проведение всех мероприятий. В целях контроля соблюдения действующего законодательства при проведении публичных мероприятий, а также их соответствия заявленным в уведомлении условиям проведения, от администрации на всех вышеперечисленных мероприятиях присутствовал уполномоченный представитель.

Большое значение придается поощрению добросовестного труда на благо города Купино. Учреждены Почетная грамота администрации города Купино Купинского района Новосибирской области  и Благодарственное письмо Главы города Купино Купинского района Новосибирской области. Они вручаются в торжественной обстановке в трудовых коллективах, на собраниях общественности. В 2012 году было награждено Почетной грамотой  администрации 19 человека, вручено 38 Благодарственное письмо.

За период  с сентября по декабрь 2012 года за оказанием муниципальных услуг в Администрацию города обратились 294 гражданина и 5 юридических лиц. 

В течении 2012 года  в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, были внесены на рассмотрение сессий Совета депутатов города  Купино  ряд проектов нормативных правовых актов. Периодически проводится анализ  необходимости  внесения изменений в действующие нормативные правовые акты  Совета депутатов  города Купино и принятие новых, в связи  со  вступившими в законную силу изменениями в действующем  законодательстве  Российской  Федерации. 

Правовое обеспечение деятельности администрации

В течение 2012  года в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, были внесены на рассмотрение сессий Совета депутатов города Купино ряд проектов нормативных правовых актов. Периодически проводился анализ необходимости внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Совета депутатов города Купино и принятие новых в связи со вступившими в законную силу изменениями в действующем законодательстве РФ.

За  2012 год рассмотрено в установленном законом порядке 18 протестов Представлений Прокуратуры Купинского района, поступивших в администрацию. Осуществлялось представительство, защита правовых интересов администрации в 82 заседаниях в судах общей юрисдикции.  Администрацией направлены 3 отзыва на исковые заявления в Купинский Федеральный суд Новосибирской  области. Направлены  3 кассационные жалобы в Новосибирский областной суд. Велась работа по заключению договоров по производству работ с юридическими и физическими лицами, всего заключено 16, по оформлению документов на регистрацию муниципальной собственности города Купино в учреждении юстиции-37. 

На протяжении 2012 года проводилась правовая экспертиза подготовленных структурными подразделениями администрации ответов по жалобам и иным обращениям граждан, поступивших в администрацию, проектов постановлений, распоряжений администрации, подготовка заключений о соответствии этих проектов действующему законодательству.     

                                           БЮДЖЕТ и ЭКОНОМИКА

За  2012 год всего в доход бюджета поступило  119279831 руб. 06коп. 

Из них 20 670 тыс. руб. 72коп. в том числе: 

земельный налог 4млн.853 руб. 0 коп., налог на доходы физических лиц 

11 млн. 139 руб. 80 коп., налог на имущество физических лиц 625,0 коп., единый сельскохозяйственный налог 280т.руб. 20 коп., доходы получаемые в виде арендной платы за земельные участки 907 т. руб. 60 коп., доходы от сдачи в аренду имущества 1 млн. 573 т. руб. 20 коп., доходы от продажи земельных участков  1 047 859 руб. 53 коп. доходы от реализации иного имущества (здание бытового) 288 135 руб. 59 коп., доходы от оказания платных услуг 86 000 руб. (Сервис ЖО за найм жилья), невыясненные поступления  701 руб. 98 коп., штрафы  45 649 руб. 

Безвозмездные поступления в виде дотаций, субвенций, субсидий составили  67 281 800 рубля, в том числе дотация на выравнивание бюджетной деятельности 19млн.720т.руб, субвенция  на содержание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав 250 900 рублей, межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам поселений для компенсации расходов 211 400 рублей, субсидия бюджетам поселений на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов  8 643 400 рублей, субсидия на переселение граждан из аварийного и ветхого жилья  26 935 700 рублей, субсидия на строительство разведочно-эксплуатационной скважины 7 000 000 рублей, субсидия из областного бюджета на капитальный ремонт автомобильных дорог составила  4 331 500 рублей, субсидия на возмещение компенсации убытков за уголь, реализованный населению 377 200 рублей, субсидия на реализацию природоохранных мероприятий составила 554 000 рублей, субсидия на модернизацию водопровода 2 593 600 рублей, субсидия на осуществление мероприятий по энергосбережению 1 000 000 руб.

Это значит, что 80% поступивших в бюджет доходов это безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 

Всего расходы за 12 месяцев  2012 года  составили 114млн.516т. рублей 50 копеек.

Из них расходы на выполнение функций органов местного самоуправления  6077т. рублей 30 коп., в том числе  оплата труда и налоги на оплату труда 4 483 283 рублей 61 коп., суточные 44 400 рублей, услуги связи 125 055 рублей 54 коп., транспортные расходы (ж/д билеты)  6 091 руб. 20 коп., оплата коммунальных услуг 103 747 руб. 49 коп., содержание имущества 206 870 рублей (ремонт автомобиля 7 т.р., текущий ремонт крыльца административного здания 196 т.р.), прочие услуги 252 434 рубля 32 коп. (программное обслуживание 140 т.р., ОСАГО 8 т.р., сертификация., годовая подписка на журнал 6 т.р., обучение на семинаре 3 т.р., приобретение бланков 3 т.р.), прочие расходы 13 454 рубль 57 коп. (госпошлина, транспортный налог), приобретение основных средств 42 200 рублей (2 монитора, ксерокс, веб камера), приобретение материальных запасов 337 460 рублей 79 коп. (бензин 

Функционирование комиссии по делам несовершеннолетних  262 900  рублей.

Общегосударственные расходы составили 431 902 рублей 79 коп. (тех. инвентаризация имущества кадастровые работы 72,3 т.р., опубликование объявлений 11,5 т.р., оценка имущества  70 т.р., ремонт памятника 33 т.р., пошив флагов 14 т.р. ).

Сохранение и развитие автобусной маршрутной сети  1млн200 рублей.

Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов 17754000 рублей, мероприятии по переселению граждан из аварийного и ветхого жилья 25 668 200 рублей.

Расходы на жилищное хозяйство составили 1 110 966 руб. 96 коп., в том числе 460 800 руб. приобретение трансформаторной подстанции, ремонт жилья 550 281 руб. 46 коп.

Коммунальное хозяйство 44490400 рубля, в том числе субсидия ЖКХ 17 500 000 рублей (приобретение угля, модернизация водопровода, мероприятия по энергосбережению), 1 761 800 руб., компенсации расходов  ЗАО «Купинский райтоп» по углю реализованного населению 377 200 рублей, строительство разведочно-эксплуатационной скважины 7 368 400 рублей, обслуживание газопровода 100 т.р., устройство септика 99 т.р., монтаж траншейного водовода 99 т.р., устройство линии для электроснабжения 29,6 т.р., страхование газовых резервуаров 10 т.р.

Израсходовано на благоустройство города  16466 400 рублей , в том числе содержание автомобильных дорог  6 548 708 руб. 13 коп., приобретение и монтаж светофора, электроэнергия уличного освещения , техническое обслуживание уличного освещения 1 168 258 руб. 36 коп., озеленение ., транспортные расходы, услуги автоподъемника по подрезке деревьев, очистке снега с крыш, установке баннеров 78,4 т.р., очистка территории от деревьев и кустарников 100 т.р., откачка талых вод  39,7 т.р., благоустройство остановочных павильонов , вывоз мусора и грунта 60,4 т.р., текущий ремонт стелы 77,3 т.р., обустройство новогоднего городка 600т.р., 

Приобретение газопылеочистного оборудования и установка  584 100 рублей.

Расходы на выплату  дополнительного ежемесячного обеспечения к 

пенсиям государственных служащих составили  88 293 рублей. 

Выплаты пособий по социальной помощи населению 35 000 (35 000 материальная помощь для покупки средств первой необходимости после пожара).

Обслуживание внутреннего долга (уплата процентов по коммерческому кредиту) 43 698 руб. 63 коп.

Межбюджетные трансферты в форме субсидий из бюджета города Купино в бюджет Купинского района  составили  700 000 рублей.

             СТРОИТЕЛЬСТВО, БЛАГОУСТРОЙСТВО, ЖИЛИЩН0-

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Введено в эксплуатацию жилых домов в городе Купино, построенных населением за свой счет и (или) с помощью кредитов в  2012 году, общей площадью-1335 кв.м.

Реализация программ «Капитального ремонта МКД» и «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» была осуществлена за счет привлечения областного и федерального бюджета в размере 43 563 620. В г. Купино домов, подлежащих капитальному ремонту- 84, аварийных домов-26 на территории г.Купино;   

11 МКД было включено в программу кап. ремонта в 2012году и 3 МКД включено в программу по  переселению граждан из аварийного жилищного 

В 2012 году отремонтировано 11 многоквартирных  домов.

Реализация программы позволила обеспечить безопасные и комфортные условия проживания жителей, снизить физический износ домов, повысить надежность инженерных систем и конструктивных элементов многоквартирных домов путем проведения работ по капитальному ремонту.  

По программе «Переселения граждан  из ветхого и аварийного жилищного фонда города Купино Купинского района Новосибирской области на 2010 год» 17 жителей были переселены из дома признанного аварийным и подлежащему сносу во новь построенный дом общей площадью 415 кв. м., а в 2012 году по завершению строительства трех домов будут переселены 29 семей, чем будут созданы безопасные и благоприятные условия для проживания граждан на территории города Купино.

Все вышеупомянутые программы были разработаны в соответствии с Федеральным законом «О фонде содействия реформирования ЖКХ», благодаря чему были выделены деньги из бюджетов разного уровня (федерального, областного и города Купино) на реализацию программы.

В целях  реализации  приоритетных  задач жилищной политики  Новосибирской области, стимулирования индивидуального жилищного строительства в  Муниципальных районах Новосибирской области было издано Постановление Губернатора Новосибирской области от 01.04.2010г. № 102 «О государственной поддержке застройщиков, осуществляющие строительство индивидуальных жилых домов в  муниципальных районах Новосибирской области, на основании  которого, ведется работа в администрации города Купино во взаимодействии с администрацией Купинского района.

По жилищным вопросам: в 2012 году

Признано нуждающимися в жилых помещениях и поставлены на учет - 58  

Предоставлено муниципальных жилых помещений по договорам социального найма, состоящим на учёте нуждающихся в жилых помещениях- 5 семей;

Предоставлено по договорам социального найма в связи с переселением из ветхого и аварийного муниципального жилищного фонда  - 25 помещение. Предоставлены  нуждающимся в жилой площади общежития 2 комнат в общежитиях города Купино. Приватизировано 22 квартиры.

                                                   БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2012 гг. по благоустройству сделано следующее

Произведен капитальный ремонт дорожного полотна по ул.Коммунистической:

Частичный ремонт ул.1 Аксенова

- осуществлена замена 3-ех автобусных остановок;

- проведено уличное освещения на улицах Карла Маркса, Пионерский переулок,  Деповская. Одновременно на этих улицах произведена замена опор и провода электрических линий.  Произведен капитальный  ремонт двух трансформаторных подстанций.  По дорожной деятельности, а именно произведен ямочный ремонт ул. Советов, кроме того, в летний период проводилось грейдирование дорожного полотна по улицам города а также установлен светофор на перекрестке ул. Советов - Коммунистическая. Выполнено частично новое строительство дорожного полотна по ул. Новогодней. Строительство будет продолжено.

КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 

В сферу жилищно-коммунального  хозяйства  входит оказание  услуг по теплоснабжению, обеспечению населения города водой, водоотведению и вывоз твердых бытовых отходов. 

В 2012г.г. администрацией ЖКХ  была проведена работа  по выявлению потребителей  не законно пользующимися  теплоснабжением  и водой. Выявленные нарушители были наказаны в административном порядке. С потребителями  всех видов коммунальных услуг заключены договора. В договорах имеется пункт о своевременной оплате потребителем  за оказанные услуги. Но есть такие потребители, которые считают, что можно  не оплачивать. Задолженность отдельных  потребителей составляет от 10.0 тыс. до 150.0 тыс. руб. В результате за год предприятия ЖКХ не дополучают около  10.0 млн. руб. Это те средства, которые  можно направить на приобретение угля, подготовку  котельного оборудования  и тепловых сетей  к отопительному сезону,  ремонт водопроводных  сетей, приобретение водоразборных колонок. 

В летний период 2011 года в рамках подготовки к отопительному сезону 2011-2012г.г. были произведены ремонты в котельных с заменой котлов. Произведена  замена тепловых сетей общей протяженностью 1339 м. Также из бюджета города Купино было направлено на ремонт водопроводных сетей 3млн.906т. руб. и 94.8 тыс.руб. на приобретение контейнеров под  твердые бытовые отходы.  

В 2010 году на сессии городского Совета депутатов была принята инвестиционная программа «Модернизация  водопроводных  сетей» благодаря чему водопроводная сеть города  обновляется;

в 2012 г.произведена прокладка водопровода ул. Рабочая,- Кирова – протяженностью  1390,0 м. и пробурена глубоководная скважина в районе нового городка. Прокладка водопровода и новая скважина практически решили проблему в обеспечении водой жителей нового городка а также  рабочей горки.

В 2012 г. по программе из средств фонда  природных ресурсов были  приобретены золоуловители в количестве 6 штук и установлены на котельных, и эта работа будет продолжена. До 2017 года  все котельные  ЖКХ  будут оборудованы пылегазоочистным  оборудованием.

ТРАНСПОРТ  

Пассажирские перевозки в городе Купино осуществляет МУ «Купинское АТП» 5 городским маршрутам. В 2012 г. Муниципальному Унитарному Купинскому автотранспортному предприятию была выделена дотация на покрытие выпадающих доходов в сумме 1200,0 тыс. руб., что позволило сохранить социально-значимые для города автобусные маршруты «Микрорайон южный», «Вокзал-Элеватор-Рынок», маршрут № 2 «Вокзал-Рынок». За 2011 год перевезено пассажиров 392,2 тыс.на сумму 4085,7 тыс. руб. 

Основной целью социально-экономической политики администрации города Купино является создание условий для стабильного роста качества жизни населения на основе устойчивого развития экономики и повышения эффективности муниципального управления, для этого администрация города прикладывает все усилия для участия в Федеральных программах направленных на улучшение качества жизни граждан.  Планом социально – экономического развития города Купино планируется: 

- в 2013 году  завершить ремонт дорожного полотна по ул. 1я  Аксенова - Кооперативная,  проложить пешеходный тротуар по ул. Советов от кольца до центрального  рынка, а также по ул. Садовой

- 2013-2015г.г. сделать дороги с твердым покрытием улиц  Кооперативная (1000м), 1я Вокзальная , 2я Вокзальная  с выходом до ул. Энергетиков, ул. Карла  Маркса,  капитальный ремонт ул. Советов.  

-принять участие в программе «Чистая питьевая вода», что позволит заменить  ветхие водопроводы, пробурить глубоководную  скважину в  районе ул. 70 лет октября, проложить новые водопроводы по ул. 70 лет Октября, Матросова, Куйбышева, Карла Маркса  тем самым обеспечить до 2017 года жителей города Купино в достатке качественной питьевой водой;

-  произвести  замену канализационного коллектора с последующим  строительством очистных сооружений  в  Новом  городке; 

-     установка остановочных павильонов;

- установка светофоров на пересечении Бетонки и ул. Рабочей, ул. 

- продолжить участие в программах «Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов на территории города Купино Купинского района Новосибирской области» и «Переселения граждан  из аварийного жилищного фонда города Купино Купинского района Новосибирской области»;

- реализация инвестиционных программ «Модернизация системы теплоснабжения г. Купино Новосибирской области на 2013-2014 гг.», «Модернизация тепловых сетей г. Купино Новосибирской области на 2013-2014 гг.», что позволит снизить физический износ инженерных систем теплоснабжения, снизить риск возникновения аварийных ситуаций, повысить качество и надежность предоставления услуги теплоснабжения, снизить, предметом программ является модернизация аварийного участка теплоснабжения по ул. Новый Городок  протяженностью 2500 метров и модернизация системы теплоснабжения котельной «Вокзал» и монтаж  модульной котельной

- продолжить работу по благоустройству и озеленению города.

Гражданская оборона. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение пожарной безопасности на территории города Купино.
 По направлению «Гражданская оборона. Предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение пожарной безопасности на территории города Купино» проведена следующая работа:

1.1. Все необходимые нормативно-правовые акты администрации по организации и проведению мероприятий вышеуказанного направления принимались своевременно.

1.2. В марте-апреле выполнен комплекс мероприятий по обеспечению отвода воды от таяния снега с территории города Купино (очистка водопропускных сооружений, уборка снега и т.п.).

1.3. Выполнены работы по выкосу зарослей камыша в угрожаемых районах на внутригородских водоёмах (болотах).

1.4. В соответствии с предложениями актов комплексной проверки организации мероприятий гражданской обороны и деятельности городского звена РСЧС на территории муниципального образования города Купино и проверки соблюдения требований пожарной безопасности администрацией  выполнен значительный объём мероприятий:

- по улучшению освещения территории города Купино в ночное время;

- по ремонту и установке недостающих пожарных гидрантов системы водоснабжения города Купино;

1.5. Проведены 7 заседаний комиссии города Купино по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых рассматривались самые злободневные вопросы обеспечения пожарной безопасности, выполнения неотложных работ, проведения противопаводковых и других профилактических мероприятий обеспечения жизнедеятельности населения города Купино.

1.6. Комиссией города Купино по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности обеспечивалось выполнение мероприятий по улучшению состояния пожарной безопасности на территории города Купино (уборка сгораемого мусора, поддержание работоспособности системы пожарного водоснабжения, систем оповещения населения, проведение инструктажей и обучения ответственных должностных лиц и населения по вопросам пожарной безопасности и т.д.).

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

города Купино

С целью профилактики безнадзорности, правонарушений и защиты прав несовершеннолетних осуществляет свою деятельность комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН и ЗП) города Купино, работа которой  осуществляется комплексно и во взаимодействии всех заинтересованных ведомств, в соответствии с действующим законодательством.

В состав комиссии входят представители отделов образования, социальной защиты населения, по делам молодежи, физкультуре и спорту, правоохранительных органов, здравоохранения, депутаты  Совета депутатов города Купино.

В целях предупреждения безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних КДН и ЗП совместно с другими службами еженедельно проводятся рейды по неблагополучным семьям и семьям группы риска.

В 2012 году проведено заседаний комиссии – 16.

Рассмотрено административных материалов – 142.

Поставлено на учет:

подростков негативной направленности – 37,

подростковых групп, совершивших преступление – 6,

несовершеннолетних, совершивших преступления, привлеченных к уголовной ответственности и получивших наказание, не связанное с лишением свободы –5,

вернувшихся из ВТК – 1,

совершивших общественно опасные деяния до достижения возраста уголовной ответственности – 3. 

Все эти категории граждан находятся на профилактическом учете. С ними ведется систематическая работа по трудоустройству, лечению от алкогольной зависимости, оказанию юридических консультаций и помощи в получении документов, устройству детей в детские сады, организации досуга детей и их занятость в  свободное от учебы время, выделение материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Родителей, которых по сообщениям учреждений здравоохранения не следят должным образом за здоровьем детей и не исполняют назначения участкового врача-педиатра привлекают к административной ответственности  по ст. 5.35 КоАП.

Участковые инспектора ОДН РОВД и ПДН  совместно с членами КДНиЗП регулярно принимают участие в проведении родительских собраний и лекториев, классных часов в школах города.

На заседании комиссии помимо административных материалов также рассматривались вопросы по организации и профилактики подростковой преступности и защите прав детей – 24 вопросов.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в своей работе столкнулась с основными проблемами, это:

- отсутствие рабочих мест, как для несовершеннолетних, так и для их родителей;

- сложность взыскания штрафов через службу судебных приставов из-за отсутствия средств у населения и имущества.

- отсутствие высококвалифицированных специалистов, способных реально оказать помощь несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

И по завершению доклада уважаемые депутаты и присутствующие я думаю, что совместными усилиями мы справимся с поставленными задачами.

Спасибо за внимание. 

  Глава города Купино                                                                             В.И. Гляйм

